Svatý otec 

Benedikt XVI.
Città del Vaticano 
Věc: Hereze arcibiskupa R. Zollitsche

Svatý otče,

celý křesťanský svět, tedy nejen katolíci, ale i pravoslavní a křesťané různých denominací, jsou šokováni veřejným prohlášením hereze předsedou biskupské konference Německa arcibiskupem R. Zollitschem.
Svatý otče, přišel čas, abyste veřejně trestal. Náprava v církvi nenastane, když se pouze omluvíte obětem pedofilních a homosexuálních zvráceností v USA a Austrálii. 
Arcibiskup R. Zollitsch je veřejný apostata. Dne 25.5. 2009 jsme zveřejnili, že sám sebe vyloučil z církve.

Zveřejnili jsme rovněž, že se hlásáním osmi herezí dopustil apostaze i kard. L. Huzar a s ním celý oficiální synod UHKC na Ukrajině. Pro svou jednotu s herezemi L. Huzara upadl do apostaze i arcibiskup J. Babjak SJ ze Slovenska a rovněž prefekt Kongregace pro východní církve kard. L. Sandri. 

Za hereze obsažené v tzv. indické bibli, která vyšla v roce 2008, upadl pod anatemu prefekt Kongregace pro evangelizaci národů kard. I. Dias.
Za hereze proti podstatným pravdám víry upadl v ČR do apostaze prof. T. Halík a s ním i kard. M. Vlk, který tyto hereze veřejně brání a nese za ně plnou zodpovědnost.

Svatý otče, tito církevní preláti jsou veřejnými apostaty a sami se vyloučili z církve dle Božích a církevních zákonů. Trestat je i po vnější stránce můžete pouze Vy! Proto Vás vyzýváme, abyste se nebál těchto vlků a odvolal je ze všech církevních funkcí!
Pokud tak neučiníte, berete plnou zodpovědnost za pohoršení, které tito preláti dali a dávají celému křesťanskému světu! 

Požádali jsme biskupy Německa, aby veřejně vyznali víru v Krista a odřekli se herezí. Pokud tak neučiní do 14.9. 2009, dávají tím před celou církví najevo, že tvoří jednotu s duchem a herezemi arcib. R. Zollitsche a rovněž i na ně dopadá stejný trest. 
Svatý otče, buďte statečný!
Modlí se za Vás a o Vaše požehnání prosí

biskupové stálého Pravověrného synodu UHKC
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Pidhirky, 26. 5. 2009 

Kopie: 
· Kardinálům a biskupům katolické církve

· Patriarchům a biskupům pravoslavných církví
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